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A szülőcsoport programjait a tagintézményünk 

logopédiai ellátásba bevont gyermekek szülei 

részére hirdettem meg. A tervezés pontosításához, 

az ötletek célzott megválogatásának 

megkönnyítéséhez a korábbi évek terápiás 

tapasztalata mellett, a 2019/2020-as tanévben 

ellátásba került szülői fogadóórán felvetett 

kérdéseket vettem alapul. Ezeket szem előtt tartva 

terveztem meg a programot.  

A szülőcsoport elsődleges célja a gyermek-szülő-szakember hármasának megerősítése, 

valamint a szülő-szakember kapcsolat megszilárdítása volt. Célom volt a családias, barátságos 

légkör megteremtése, teret adva így a szülőkben felmerült komoly, többször erős elzárkózást 

okozó kérdések feloldására, megválaszolására. A fenti célok elérése érdekében az ülések 

alkalmával nem csak egy előadást hallgathattak meg a szülők, hanem egyfajta workshop-on 

vehettek részt, ahol saját tapasztalataikat is megoszthatták. Tapasztaltabb szülők szólalhattak 

meg így, akik impresszióik megosztásával, fontos információk átadásával segítettek a 

többieknek. Minden alkalom interaktív volt, melyben helyet kapott a spontaneitás, a szabad 

megnyilatkozás, és a felmerülő kérdések megvitatása is. A szülőcsoport lehetőséget adott 

egyfajta ötletbank, feladatbank, eszközpark bemutatására és átadására is annak érdekében, hogy 

a szülők a logopédiai terápia eredményességét támogató otthoni gyakorlást gyermekeikkel még 

játékosabban, érdekesebben, felszabadultabban végezhessék. 

A meghívott szülők közül a megjelentek lelkesen, aktívan vettek részt az üléseken. 

Oldott légkörben értékes, építő jellegű párbeszédeket folytathattunk. A megjelent szülők és a 

szakszolgálat között szorosabb kapcsolatot sikerült kialakítani, több gyermek terápiája során 

észlelhető volt a szüleik által a szülőklubbon megismert, tanult információk beépítése az otthoni 

gyakorlás folyamatába, vagy egyszerűen a szülői hozzáállás változott pozitív értelemben. A 

résztvevők új ismereteket szereztek gyermekük beszéd-és nyelvfejlődéséről, a logopédiai 



terápia felépítéséről és fontosságáról, megtudhatták, miért kiemelt fontosságú a szülői 

feladatvállalás. Együtt gondolkodhattunk továbbá az iskolaérettségről, és az ahhoz kapcsolódó 

friss rendeletről. Ez a program fontos, színes, a szülők számára előremutató volt.  

 

Szolnok, 2019. december 12. 

 

         Farkas Nóra 

                  Programfelelős 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


